

## **В Холмске заведующая лабораторией СПИД ГБУЗ «Холмская центральная районная больница» обвиняется в получении взяток**



Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Бегиль В.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении заведующей лабораторией СПИД ГБУЗ «Холмская центральная районная больница». Она обвиняется в совершении 4-х преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ - получение взятки.

Данное уголовное дело возбуждено по материалам Холмской городской прокуратуры и на основании результатов оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Сахалинской области.

По версии следствия, обвиняемая с марта 2015 года по март 2018 года, используя свои должностные полномочия, совершала незаконные действия в пользу поставщика медицинских товаров жителя города Хабаровска, а именно заблаговременно отправляла ему на электронную почту заявки на приобретение реагентов и расходных материалов для нужд СПИД лаборатории больницы, с которыми предприниматель работал.

Указанные действия обвиняемой приводили к ограничению конкуренции и создавали предпринимателю преимущественные условия при проведении закупок.

После внесения заявки соответствующих исправлений под медицинские товары производителей, с которыми работал мужчина, обвиняемая подавала их в отдел торгов больницы для организации проведения закупок.

За свои махинации, женщина получила в качестве взятки от жителя города Хабаровска более

---

300 тысяч рублей, которые последний лично переводил со своего банковского счета на банковский счет подозреваемой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1383889>